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JAK NA NÁVRH ZASKLENÍ?
Ať už jste zkušený uživatel, nebo jen potřebujete
navrhnout správné sklo dle očekávaných vlastností, 
Calumen Vám pomůže najít to správné složení skla
pro vaše okno nebo fasádu.

Nový Calumen® je online nástroj 
typu „ALL-IN-ONE“ a nabízí uživatelům 
klíčové funkce prostřednictvím
uživatelsky přívětivého rozhraní.

FUNKCE NAJÍT ZASKLENÍ
Pro ty, kteří potřebují poradit nebo si nejsou jisti jsme
připravili novou funkci, která Vám pomůže najít to správné 
zasklení na základě požadovaných vlastností. Zvolte typ 
budovy, požadovanou úroveň protisluneční ochrany, světla
a ochrany vůči hluku a konfigurátor Vám nabídne seznam 
vyhovujících skladeb zasklení.  

FUNKCE KONFIGUROVAT ZASKLENÍ
Pro pokročilé uživatele samozřejmě zůstává možnost
individuální konfigurace zasklení. Systém nabízí pouze
možnosti, které jsou dostupné pro danou pozici a substrát.
Každou skladbu je možno „Uložit“ do složky projekt
a kdykoliv se k ní vrátit.

TECHNICKÝ LIST
Všechny podrobnosti o složení jsou uvedeny v technickém listu. 
Online konfigurátor obsahuje více akustických hodnot díky 
zdrojům z měření a ISACO v.2. Novinkou je hodnota uhlíkové 
stopy a související EPD, ale zejména realistické zobrazení skla 
pomocí renderování. Viz obrázek na přední straně letáku.

MOŽNOST SROVNAT RŮZNÉ TYPY ZASKLENÍ
Uživatelé mohou porovnat 2 až 3 zasklení i pomocí 
paprskového grafu a pak exportovat srovnání do PDF. 
V exportu je možnost skrýt rendery nebo také grafy.

Vytváření vlastních projektů a jejich správa na jednom místě
Srovnání různých typů zasklení a následné grafické vyhodnocení
Reverzní mód - tedy možnost vyhledat zasklení podle požadovaných vlastností skla
Uhlíková stopa zasklení
Rozšířená databáze akustických řešení
Obrázky, rendery, vizualizace a schémata zasklení 
Certifikáty

JAKÉ VÝHODY PŘINÁŠÍ NOVÝ CALUMEN® ?

Co se skrývá v názvu?
Název Calumen® je zkratkou slov "calculation" a "lumen".
Lumen je mezinárodní jednotka pro světelný tok.

Konfigurátor naleznete na webu CALUMEN.COM
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